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Wyjaśnienie treści SWZ. 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 
275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.), 
zwaną dalej „ustawa Pzp” na dostawę odczynników oraz kasetek histopatologicznych określonych w 3 pakietach. 

I. WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ. 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Pzp Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do 
Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami: 
1. Wzór umowy - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zawarcie umowy w formie elektronicznej przy wykorzystaniu 

kwalifikowanego podpisu elektronicznego przez Wykonawcę? 
Odpowiedź:  Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

2. Wzór umowy - Zwracamy się z prośbą o modyfikację zapisów § 7 w taki sposób, aby wysokość kary umownej 
naliczana była od wartości netto a nie brutto. 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

3. Wzór umowy (§ 7 ust. 1 pkt. 3) - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie procenta naliczanej kary do 
max. 5% wartości NETTO niezrealizowanej umowy? 
Odpowiedź:  Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

4. Wzór umowy (§ 7 ust. 1 pkt. 4) - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie procenta naliczanej kary do 
max. 5% wartości NETTO niezrealizowanej umowy? 
Odpowiedź:  Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

5. Wzór umowy - Prosimy o modyfikację § 3 Umowy poprzez dopisanie: „Dostawa odczynników  na koszt 
Wykonawcy przy czym wartość pojedynczej dostawy nie może być mniejsza niż 150,00 zł netto”. 
Odpowiedź:  Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

6. Wzór umowy - Czy Zamawiający może zagwarantować realizację przedmiotu zamówienia na poziomie nie 
mniejszym niż 80% ilości wyszczególnionych w ofercie? 
Odpowiedź:  W związku z obecnie panującą sytuacją epidemiczną Zamawiający nie jest w stanie określić 
poziomu realizacji zamówienia. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

7. Wzór umowy - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zwiększenie cen jednostkowych brutto, a co za tym idzie 
wartości brutto umowy, w przypadku ustawowej zmiany stawki VAT? 
Odpowiedź:  Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

8. Wzór umowy - Czy Zamawiający dopuści zmianę stawki VAT dla produktu w przypadku uzasadnionej przez 
producenta zmiany klasyfikacji wyrobu i możliwości zastosowania uprzywilejowanej stawki VAT, zgodnie z 
zapisami Ustawy o VAT? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zmianę stawki VAT dla produktu w przypadku uzasadnionej przez 
producenta zmiany klasyfikacji wyrobu i możliwości zastosowania uprzywilejowanej stawki VAT, zgodnie z 
zapisami Ustawy o VAT. 

9. Wzór umowy - Czy Zamawiający dopuści zmianę stawki VAT w przypadku uzasadnionej przez producenta zmiany 
klasyfikacji wyrobu i braku możliwości dalszego stosowania uprzywilejowanej stawki VAT, zgodnie z zapisami 
Ustawy o VAT, z jednoczesnym podwyższeniem ceny jednostkowej brutto? 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

10. Wzór umowy - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie w projekcie umowy zapisu, że zmiany umowy mogą 
nastąpić również w przypadku, gdy dotyczą poprawienia błędów i oczywistych omyłek słownych, literowych, 
liczbowych, numeracji jednostek redakcyjnych lub uzupełnień treści nie powodujących zmiany celu i istoty 
umowy? 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
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11. Wzór umowy - Czy Zamawiający dopuści, po każdorazowej konsultacji z Zamawiającym w razie problemów z 
dostawą związaną z obecną sytuacją tj., opóźnienia w dostawach wynikające z sił wyższych – tj. zagrożenie 
Koronawirusem -  możliwość zaoferowania zamiennika produktu w trakcie realizacji umowy, o innej nazwie, 
kodzie i/lub sposobie opakowania produktu oraz zbliżonych parametrach jakościowych w stosunku do produktu 
zaoferowanego w danej pozycji oferty w sytuacji, gdy z przyczyn niezależnych od Wykonawcy, jest on niedostępny 
u producenta, termin dostaw jest wydłużony, trwają wydłużone kontrole w zakresie dostarczanych produktów od 
Producentów/ Dostawców? W przypadku innego sposobu pakowania (konfekcji), cena za opakowanie zbiorcze 
oferowanego zamiennika zostałaby przeliczona w ten sposób, że cena za sztukę lub oznaczenie zamiennika byłaby 
równa cenie za sztukę lub oznaczenie produktu znajdującego się danej pozycji umowy. 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

12. Wzor umowy - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie we wzorze umowy następujące postanowienia: 
Poza zmianami umowy dopuszczonymi w art. 144 ust. 1 Pzp dopuszcza się możliwość zmian postanowień zawartej 
umowy , w tym poszczególnych zamówień , gdy konieczność zmiany spowodowana jest okolicznościami poza 
kontrola stron, których działając z należytą starannością strony nie mogły przewidzieć w chwili zawarcia umowy. 
Dotyczy to w szczególności takich okoliczności jak zagrożenie epidemiologiczne, zamieszki , akty terroru, 
zamknięcie granic, rządowe ograniczenia międzynarodowego  transportu, utrudnienia na lotniskach i granicach, tj. 
okoliczności o charakterze tzw. Siły wyższej. W czasie trwania siły wyższej Wykonawca odpowiada za wykonanie 
Umowy na zasadach ogólnych kodeksu cywilnego . Wykonawca dołoży wszelkich starań , aby pomimo istnienia 
siły wyższej zapewnić ciągłość dostaw wszystkich produktów na bieżąco i zgodnie ze składanymi zamówieniami 
oraz zobowiązuje się informować Zamawiającego niezwłocznie i na bieżąco o wszelkich trudnościach związanych z 
dostarczeniem zamówionych przez niego produktów. 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
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